HPOXOMOIQXH EEETAXEQN
A" AYKEIOY
2ABBATO 22 AITPIAIOY 2017

EEETAZOMENO MAOHMA: XHMEIA

OEMA A

Al.

A) ' ta dropa: 19K ko 17CLL

o) Na yivel katavoun twv nAektpoviov o€ oTiddec.

Movaoeg 4
B) No Bpebei n opdda kan 1 tepiodog tov Ileprodikov [ivaxa oty omoia avikouvv.

Movaoeg 4
B) Na ovopacfovv ot mapakdtom evOGELS:
NH3, HNOs, HI, Ca(OH)z.

Movaoeg 4

A2.
A) To X avnket otnv 31 nepiodo kot oty In (IA) opdda tov Ieprodikov Ilivaka.
o) Na vtoloyicete TOV otopuko aplfuod Tov X.
Movaoeg 4

B) Heprypayte 10 TpOMO (deGO) e TOV omoio Ba evwbel To X pe to 9F;
Movaoeg 5

B) T'o koBepio 0mwod-T1 TOPAKAT® TEPIMTAOGES VO, YPAWETE av O OECUOC €ivan

OHO10TTOAMKOG 1 1OVTIKOC.

a) O deop6g 0vToC oynuotiletor HeTaEy evOg LETAAAOL Kol EVOG AUETAALOV.

B) O deopog avtodg dmpovpyeital pe ™ apooio GLVEIGPOPE LOVIPOV NAEKTPOVIMV.
Movaoeg 4

OEMA B

B1. Na ovuminpoocete tic ymukég eSlomoelg (mpoidovto Kol GULVTEAEGTEC) TV
TOPOKAT® AVTIOPACE®V,TOV YivovTol OAEC.

a) Clx(g) + KoS(aq) —

B) Ba(OH)2aq) + H2SO4 (aq) —

v) HCl(aq) + AgNOs(aq) —

0) AgNOs(aq) + HBr (aq) —



€) Zn (s) + HCl(aq) —
ot) KOH(aq) + HNOs(aq) —
Movaoeg 12

B2. No yopaxtnpicete t1¢ mopoxdtw npotaoeis wg owoatés (X) n ws AavBoouéves (A)

KQl V0. QITIOAOYNOETE TNV ATAVTINGH 060G 0€ Kabe TepinTwon.

a) «O ap1Budg o&eidmonc tov almtov, N, ot ynuikn évocn HNOs, givat -5»
Movadeg 3

B) «To otoryeio mupitwo, 14Si1, Bpioketon onv 14n (IVA) opdda kot tmv 3n mepiodo
tov [leprodikov Ilivakay

Movaoeg 3
v) To 16S eppavilel mapopoteg (avaAoyeg) ynUIKES 1010TNTEG e TO oTotyeio sV

Movaoeg 3
0) 1 mol H>0O mepiéyel 2Na dropa vdpoyovov.

Movadeg 4
OEMAT
210 gpyaotnpo mopackevdoape 500 mL, voatikod dwAvpotog HaSO4(Al) mov
nepreyel 49g HaSO4.
I'l. Na vroroyiotel % w/v meplektikdOTnTo TOL OLOADUOTOC.

Movaoeg 9
I'2. No vroloyiotel | cuykévepwon (M) tov daivpatog Al.

Movaoegg 9

I'3. 210 didAvpa Al .posHétovpue 2 L H2O. Na vroAloyiotel n ouykévipmon (M) tov
LAV LOTOG TTOV TTPOKVTTEL.
Movaoeg 7

Aivovton o1 GYETIKEC aToKES LACES:
Ar(H)=1, Ar(S)=32, Ar(O)=16.

OEMA A
AwBétovpe voatikd odAvpa H2SO4 9,8 % w/v ((01dAvpa Al).

A1. No vrohoyicete 1 cvykévipmon (o€ M) tov dtoAvpatog Al.
Movaoeg 8



A2. Z& 100 mL tov dwwAvuatog Al mpocsBétovpe 400 mL dwwAvuatog HaSO4 2 M,
omtdte oynuatiCeton dtaivpa A2. Na Bpeite m ovykévipwon (o€ M) tov dtohdHaTOC
A2.

Movaodec 8

A3. No vrohoyiotel 11 %o w/v meplektikdOTnTo TOV droAvpatog A2,
Movaoeg 9

Atvovton o1 oyetikég atopikég palec towv otowyeiov: Ar (H)=1, Ar (S)=32,Ar (O)=16

OAHT'IEX(ywa Tovg e€eTalopevong)
1. X210 181pdd10 GOG VO YPAYETE LOVO TA TPOKOATAPKTIKE. (MUepounvia,
eCetaldpevo pabnua). No unv avriypdwete to 0&pato 61o T€TpdoLo.
2. No yplyete TO OVOUOTEMOVLUO GOG OGTO. WOV UEPOG TOV
POTOOVILYPAO®V OUEC®G HOAG cag mopadofovy. Agv emTpEmeTOl VO
YPOAWETE Kapld AAAN onpeioon. Katd tnv anoxopnor cog vo Tapod®GETE
pnoall pe tTo TeTpAdLO GO KAl TO GOTOAVTIYpOPOL.
3. Noa anavincete 6T0 TETPAOL0 60 6 O0AQ Ta Bépata.
4. No yphyete TIG OMAVINGELS GOG MOVO HLE UTAE 1| pOVO pe HOovPO
oTtVA0. Mmopeite va ypnowpomoujoete  HoALPL  poévo  yio  oyéda,
dlaypappoTo Kol TivokKec.
5. KdébBe andvinon texunplopnévn. eivatl amodekt.
6. Awdpxkero e&étaomg:  Tpelg s (3) wpeg petd  tn Stavoun  TOV
POTOOVTILYPAQOV.

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX




